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Badanie suplementów magnezowych 

 
Badanie przeprowadzone za pomocą samoobsługowej platformy: live.skilltelligence.pl 
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http://live.skilltelligence.pl/
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Zapewniamy firmom natychmiastowy dostęp do 
aktualnej, precyzyjnej i wiarygodnej informacji rynkowej.  

 

Czy wiesz, że koszt badania weryfikującego dystrybucję i 
ekspozycję to zwykle mniej niż 1% kampanii 

marketingowej?  
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Wstęp 

Szanowni Państwo, 

postanowiliśmy zadać naszym respondentom kilka pytań na temat magnezu w ogóle oraz specyficznie 
jakie marki znają oraz, które z nich najbardziej rzucają się w oczy w odwiedzanych placówkach. Ponieważ 
nie dysponowaliśmy referencyjną listą placówek celem odwiedzin w tym badaniu skoncentrowaliśmy się 
głównie na percepcji respondentów a nie faktycznych odwiedzinach i weryfikacji placówek co robimy 
zwykle w naszych badaniach. Badanie zostało przeprowadzone w dniu 4 czerwca br. na grupie 200 osób.  

Osoby udzielające odpowiedzi nie są bezpośrednio związane z marketingiem i współpracują z nami w 
modelu crowdsourcingowym samodzielnie wybierając realizowane zadania, które otrzymują za 
pośrednictwem naszej aplikacji mobilnej.  

 

 

Badanie rynku nie musi kosztować majątku! Zapraszamy do najnowszego artykułu na naszej stronie internetowej: 
https://skilltelligence.pl/aktualnosci/badanie-rynku-nie-musi-kosztowac-majatku/ 

  

https://skilltelligence.pl/aktualnosci/badanie-rynku-nie-musi-kosztowac-majatku/


 
 

str. 4 
 

Wyniki realizacji  

W przeprowadzonym przez nas badaniu 46% ankietowanych wskazało użycie magnezu okazjonalnie – na 
przykład w przypadku wysiłku, natomiast znaczący odsetek, bo aż 21% twierdzi, że zażywa magnez 
codziennie. 

 

 
Wykres 1 Korzystanie z magnezowych suplementów diety (n=200)  

NIE - nie stosuję
28%

NIE - nie stosuję i nie słyszałem
5%

TAK - codziennie/ profilaktycznie
21%

TAK - tylko w przypadku wysiłku lub 
innych potrzeb

46%

Czy korzystasz magnezowych suplementów diety i jak często?
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Cel stosowania magnezu 

Pod względem celu stosowania magnezu zdecydowanie najczęstszą odpowiedzią w naszym badaniu były 
skurcze (32%). Nasi ankietowani zażywają także magnez, aby mieć więcej energii (13%), poprawić pamięć 
(10%) lub stosują z uwagi na serce i układ krążenia (9%). 

 

 
Wykres 2 Stosowanie magnezu (n=190 – osoby, które znają suplementy magnezowe, pytanie wielokrotnego wyboru)  
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Informacja o magnezie w ostatnim czasie 

Jak wynika z załączonego poniżej wykresu rysuje się wyraźny podział na dwóch liderów w tym segmencie 
– MenMag/MenMag Energy (29%) oraz Magnez Skurcz (24%). Z pewnością wynika to z szeroko zakrojonej 
kampanii medialnej MenMag „męski magnez o poszerzonym składzie”. 

 

 
Wykres 3 Informacja o  magnezie (n=190, wielokrotny wybór)  

29%

24%

11% 10% 10%
7%

4%
2% 2%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

MenMag/ Menmag
Energy

Magnez Skurcz Gold-Vit® dla
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Informacja w mediach o magnezie dla mężczyzn w ostatnim czasie
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Ostatnia wizyta w aptece lub drogerii  

Aż 62% respondentów wskazało, że odwiedziło aptekę lub drogerię w przeciągu ostatnich 1-2 tygodni. W 
sumie 88% ankietowanych przez nas odwiedziło aptekę lub drogerię w ciągu ostatniego miesiąca. Na tej 
podstawie możemy sądzić, że wrażenia z placówki będą jeszcze relatywnie precyzyjne. 
 

 

Wykres 4 Niedawne odwiedziny apteki lub drogerii (n=200)   

Dawniej niż miesiąc temu
11%

Ostatni miesiąc
26%

Ostatnie 1-2 tygodnie
62%

Wcale
1%

Kiedy ostatnio odwiedzałeś(ałaś) aptekę lub drogerię?
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Jaka marka magnezu rzuciła Ci się w oczy w aptece lub drogerii? 

W stawce suplementów diety z magnezem pod względem ich widoczności w placówce na czoło 
zestawienia wyszedł Magnez Skurcz (25%) a drugim miejscu znalazł się MenMag/MenMag Energy (19%). 
Trzecie miejsce przypadło Gold-Vit dla mężczyzn (11%). Warto podkreślić, że badanie to, ze względu na 
swój pilotażowy charakter nie bazuje na faktycznych odwiedzinach (co byśmy preferowali) lecz na 
percepcji jakiś czas po takiej wizycie. 

 

 
 
  

25%

19%

11%

8%
6%

4% 4%
2%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

Magnez Skurcz. MenMag/ MenMag
Energy.

Gold-Vit® dla
mężczyzn.

Magnez + witamina
B6, Polski Lek  S.A.

Chellaflex Magnez B6. Olimp Testomag
Magnez.

Magnez dla mężczyzn,
Apteo.

Inny

Jaka marka magnezu rzuciła Ci się w oczy w odwiedzanej aptece lub drogerii?

Wykres 5 Widocznośc magnezu w aptece lub drogerii (n=176 – osob, które odwiedziły aptekę lub drogerię nie dalej niż 1mc temu, pytanie wielokrotnego wyboru) 
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Dziękujemy! 

 
 
 
Radosław Jeż 
Tel. 517 785 350 
radoslaw.jez@skilltelligence.pl 
 
Łukasz Głowacz 
Tel. 501 505 910 
lukasz.glowacz@skilltelligence.pl 
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